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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

ΔΡΑΣΕΙΣ ΜΑΪΟΥ - ΙΟΥΝΙΟΥ 2018 

 

Το Λ.Ε.Α τον Μάιο και Ιούνιο του 2018 πραγματοποίησε τις εξής δράσεις : 

 

1. 13-5-2018 Ημέρα Κυριακή. Στο κέντρο “Capitol” πραγματοποίησε εκδήλωση – αφιέρωμα 

στη ΜΑΝΑ του Κόσμου – Στις Μανάδες του Κόσμου. 

Η εκδήλωση περιέλαβε :  

α)  Χαιρετισμό από την Πρόεδρο του Λ.Ε.Α και τον κ. Ευάγγελο Κεκάτο, Αντιδήμαρχο τουρισμού. 

β)  Ομιλία από την υποψήφια διδάκτορα του Παντείου Πανεπιστημίου κ. Αγγελική Σγούρου με 

θέμα : «Η ΜΑΝΑ του κόσμου – Οι Μανάδες του Κόσμου». 

γ)  Βραβεύσεις : Το Λ.Ε.Α βράβευσε τους εξής : 

Ιωάννα Κότσορου – Κομποθέκρα  Αγγελική– Βαγγελάτου, «Πολύμνια». 

Μαρία Δεστούνη    Βασιλική Κωτσάκη 

Ζέφη Τσοκαναρίδου     Μαρία Αμβροσιάτου 

Λυδία Χάλδα     Άρη Γιαλούμη 

Γιάννη Πετρίδη 

δ)  Καλωσόρισμα της νεογέννητης κόρης της χορεύτριας Αγγελικής Διακρούση και του Βασίλη 

Λάσκαρη και προσφορά παραδοσιακής φορεσιάς (Αμαλίας). 

ε)  Χορό από τα παιδικά τμήματα και το τμήμα  νηπίων με δασκάλες τις κυρίες  Μαρία Μέτσιου, 

Ανδριάνα Μεταξά, Βενετία Παπαλεξανδράτου (χόρεψαν 75 μικροί χορευτές). 

στ) Λαχειοφόρο Αγορά με θέμα : «Τα Λουλούδια του Μάη» ζ)  Χορό για το κοινό και η)  

Παράθεση τσαγιού με παραδοσιακά γλυκίσματα. 

 

2. Συμμέτοχη στον εορτασμό της Εθνικής Εορτής της 21
ης

 Μαΐου. 

α) 20-5-2018. Ομάδα χορευτριών πήρε μέρος στις εκδηλώσεις – τιμής για τους ριζοσπάστες στο 

Δημοτικό Νεκροταφείο (Δράπανο). 



 
 
 
 

β) 21-5-2018. Συμμετοχή του Λ.Ε.Α (Δ.Σ. και Χορευτές) στη Δοξολογία, στην Κατάθεση 

στεφάνου στο Μνημείο των Ριζοσπαστών και στην παρέλαση, στην οποία έλαβαν μέρος νήπια, 

παιδιά, ενήλικες, (περίπου 80 άτομα). 

 

3. 21-5-2018. Στα πλαίσια του ΙΑ΄ Διεθνούς Πανιονίου Συνεδρίου το Λ.Ε.Α.  

πραγματοποίησε : 

α) Μουσικοχορευτική Εκδήλωση – Αφιέρωμα στην Ένωση της Επτανήσου με την Ελλάδα, στο 

Δημοτικό Θέατρο «Ο Κέφαλος», με συνδυασμό ποίησης, εικόνας, χορού, τραγουδιού. 

Συμμετείχαν οι μουσικοί :  Λαμπρογιάννης Πεφάνης, Βιολί. 

    Γρηγόρης Βλαχούλης, Ακορντεόν. 

    Παναγής Σκλάβος, κιθάρα. 

Και οι χορωδοί : Γεράσιμος Γαλιατσάτος, Τενόρος. 

   Σταματία Φιοράτου, Μαντολίνο – Τραγούδι. 

   Γρηγόρης Βλαχούλης, Ακορντεόν – Τραγούδι. 

   Διονύσιος Παπαντωνάτος, Κιθάρα – Σεκόντο. 

   Νίκος Χαλιώτης, Κιθάρα – Σεκόντο. 

Μάριος Κρούσος, Μπάσος. 

Σπύρος Σταμένης, Μπάσος. 

Χόρεψαν 52 χορευτές με δασκάλες τις κυρίες  Μαρία Μέτσιου, Ανδριάνα Μεταξά, Βενετία 

Παπαλεξανδράτου. Οι φορεσιές ήταν από όλα τα Ιόνια. 

Η εκδήλωση χαρακτηρίστηκε ως «αξεπέραστη» και «αισθητικό» Μανιφέστο της Ενότητας των 

Ιονίων Νήσων. 

β)  Ομάδα χορευτών του Λ.Ε.Α και μέλη του Δ.Σ. εργάστηκαν για την ετοιμασία των φακέλων του 

Συνεδρίου. 

γ)  Η Πρόεδρος του Λ.Ε.Α κ. Ευρώπη Μοσχονά – Μαραγκάκη στην Πρωινή Συνεδρία του ΙΑ΄ 

Διεθνούς Πανιονίου Συνεδρίου της 25
ης

 Μαΐου, στην Κοργιαλένειο Βιβλιοθήκη παρουσίασε  

ανακοίνωσή με θέμα : «Το Λύκειο των Ελληνίδων και η Διαδρομή του από της ανασυστάσεώς 

του (1952) μέχρι σήμερα ».  

 

4. 25,26,27,28-5-2018. Ομάδα 15 χορευτών με συνοδό την πρόεδρο του Λ.Ε.Α πήρε μέρος 

(και) στην 14
η
 Giostra της Ζακύνθου, στο διαχρονικό πια ραντεβού με την Οργανωτική Επιτροπή, 

τους φίλους από τα Ιόνια νησιά, από την Τσεχία, την Αμβέρσα, το Σαν Μαρίνο, τη Σουλμόνα, και 

από τη Ζάκυνθο. 



 
 
 
 

Για άλλη μια φορά χαρήκαμε την Παιδική Giostra, την Giostra των ενηλίκων, τους χορούς, τις 

παρελάσεις, τα δρώμενα και απολαύσαμε τη θερμή φιλοξενία της Ζακύνθου, στην οποία απλόχερα 

συμβάλλουν Ξενοδόχοι και επιχειρηματίες του νησιού. 

 

5. 30-5-2018. Τις 30 Μαΐου 2018 ολοκλήρωσε τον κύκλο των μαθημάτων του το τμήμα 

Ραπτικής. Οι εργασίες του έκλεισαν με κεράσματα και ανταλλαγή δώρων χειροποίητων, από τις 

μαθήτριες του τμήματος και τη δασκάλα κ. Αλεξάνδρα Καλογηρά. 

 

6. 07-06-2018.   

α)   Τιμητική παρουσία ομάδας χορευτριών στη λιτάνευση της Εικόνας του Παπά Μπασιά στο 

Ληξούρι, μετά από πρόσκληση της Εκκλησίας, με υπεύθυνη την έφορο κ. Ε. Κατσούνη. 

β)    Χορευτική Ομάδα παιδιών του Λ.Ε.Α. παρουσίασε στα πλαίσια της Παραστασιάδας για τα 

Δημοτικά Σχολεία στο Ληξούρι χορούς με εξαιρετική επιτυχία, με υπεύθυνες τις εφόρους Σ. 

Μαστρόκαλου και Β. Χαλιώτη και δασκάλα την Α.Μεταξά.  

 

7. Το Δ.Σ οφείλει ένα μεγάλο ευχαριστώ σε όλους τους συντελεστές των δράσεων  

αυτών. Ιδιαιτέρως ευχαριστούμε τους χορευτές μας, τους δασκάλους, τους γονείς των 

παιδιών. 

Ένα θερμό ευχαριστώ και στην κ. Ειρήνη Μοσχονά – Καρκαβέλα, την υπεύθυνη των 

προγραμμάτων των δράσεων αυτών, του έντυπου γενικά υλικού, των powerpoint και βίντεο. 

ΣΤΟ ΑΜΕΣΟ ΜΕΛΛΟΝ ΑΚΟΛΟΥΘΟΥΝ : 

α)  23-6-2018.  Η γιορτή του Άη Γιάννη του Λαμπαδιάρη, με συμμετοχή όλων των χορευτών 

στην Κεντρική Πλατεία της Πόλης (Πλατεία Βαλλιάνου) και συμμετοχή και άλλων σωματείων, 

όπως το Λύκειο των Ελληνίδων Κιάτου κ.α. (Συνεργασία με την ΚΕ.ΔΗ.Κ.Ε.). 

β)   Δράσεις του Καλοκαιριού σε συνεργασία με συλλόγους, φορείς  και την Εκκλησία, όπως : 

-   Αναπαράσταση Τρύγου και Γιορτή Μουσταλευριάς με την Πολιτιστική Στέγη Τρωϊαννάτων 

στο Ξεριζωμένο τον Αύγουστο. 

-  Εκδηλώσεις σε συνεργασία με τον φορέα διαχείρισης του Αίνου (Συλλογή ρίγανης, πικ-νικ, 

πεζοπορία σε μονοπάτια του Εθνικού Δρυμού Αίνου). 

-  Εκδηλώσεις σε συνεργασία με την εκκλησία, όπως Λιτάνευση Εικόνας Αγίου Σπυρίδωνος 

(Μνήμη Σεισμών του 1953). Συμμετοχή στη λιτάνευση του σκηνώματος του Αγίου Γερασίμου στα 

Ομαλά. 

-    Συμμετοχή στη Giostra της Sulmona. 

Για όλα θα υπάρξουν ανακοινώσεις. 

 



 
 
 
 

 

 

Ακολουθεί φωτογραφικό υλικό από τις εκδηλώσεις.  

(https://www.facebook.com/ΛΥΚΕΙΟ-ΕΛΛΗΝΙΔΩΝ-ΑΡΓΟΣΤΟΛΙΟΥ-728992710564590/) 

 

 

Αργοστόλι, 12 Ιουνίου 2018 

ΓΙΑ ΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

ΕΥΡΩΠΗ  ΜΟΣΧΟΝΑ - ΜΑΡΑΓΚΑΚΗ 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://www.facebook.com/ΛΥΚΕΙΟ-ΕΛΛΗΝΙΔΩΝ-ΑΡΓΟΣΤΟΛΙΟΥ-728992710564590/


 
 
 
 

 

 

 

 



 
 
 
 

 

 

 

 

 



 
 
 
 

 

 

 



 
 
 
 

 

 

 



 
 
 
 

 

 

 

  



 
 
 
 

 

 

 

 

 



 
 
 
 

 

 

 

 

 



 
 
 
 

 

 

 

 

 



 
 
 
 

 

 

 

 

 



 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


